
 

 

Урок 11 

 

Жити із Христом 
 

І. Вступ: 

 

- Вітаю вас, брати і сестри, на уроці СШ. Продовжуємо вивчати Послання 

апостола Павла до колосян.  

- Сьогодні нам припадає дослідження передостаннього третього розділу.  

В посланнях апостола Павла спостерігається певна закономірність.  

 

Питання 1:  Яка?  

 

- В перших розділах своїх послань Павло відкриває глибокі духовні істини, на 

котрих будується віра християнина.  
 

Питання 2:  А чому присвячені останні сторінки його послань?  

- Останній розділ, або навіть декілька останніх розділів його послань – це 

практичні, пасторські настанови. 

- Часто саме в цій частині послання апостол дає найцінніші конкретні поради 

стосовно сімейного життя, церковного та громадського. 

- Так само останніх два розділи Послання до колосян пояснюють, як практично 

жити і поводитися християнину. 
 

Питання 3:  І як же йому жити? Відповідає заголовок сьогоднішнього уроку:  

 

Жити із Христом 

  

Питання 4:  Що буде вершиною такого життя? Говорить 

  

Пам’ятковий вірш: Колос. 3:14. 
  

- Ось різні переклади останнього виразу цього тексту: Любов – союз 

досконалості (Огієнко). Любов – зв’язок досконалості (CUV).  

- Любов – в’язанка досконалості (Підстроч., укр. версія). Тобто, любов усе 

вдосконалює і зв’язує.  

- Тільки любов може вдосконалити і зв’язати і сім’ю, і церкву, і державу і 

людство…  
 

Питання 5:  А Хто є любов?    

- Бог є Любов… Христос є Любов… Зодягніться в Любов! – закликає 

Пам’ятковий вірш. Зодягніться у Христа!  



 

 

- Ось, чому в посланнях апостола Павла 164 рази зустрічається цей вираз.  

Сьогодні ми побачимо дуже практично, життєво, що означає вираз у Христі. 

 

ІІ. Основна частина 
  

 

Додатки до рубрики: Думати про горішнє  (неділя)  

 

Питання 1:  Читаємо Колос. 3:1-4 (CUV). Скільки разів у цих чотирьох 

текстах зустрічається Ім’я Христа?    

- Чотири рази! І в цих текстах представлені чотири головні етапи духовного 

життя християнина.   
 

Питання 2:  Які? Розставимо їх в хронологічній послідовності: 

- Смерть, поховання, воскресіння і прославлення… І всі ці етапи ми проходимо 

з Христом, як пише Павло. 
 

    1) Ми помираємо для гріха, бо Він помер за наші гріхи;  

     2) ми поховані з Ним у водній могилі хрещення; 

     3) ми воскресли з Ним до нового життя; 

     4) наше єство переміниться у прославлене, як і Його єство. 

 

- Перших три етапи ми вже пройшли, як і колосяни…  

 

Питання 3:  Якщо так, то що тепер має займати всю нашу увагу? 

 Вірш 1 (І ч.) 

- Шукайте горішнього… Життя християнина поділяється на земне і горішнє, 

тобто духовне.  
 

Питання 4:  Яку частину щоденного нашого життя ми віддаємо кожній з 

цих сфер? Яким співвідношенням ми можемо виразити наше християнське 

життя? Наприклад: 50 / 50? 

- Наполовину… Половину нашого часу, сил, здоров’я ми віддаємо духовним 

справам, а половину земним, світським…  
 

Питання 5:  Чи так воно, брати і сестри? Поклавши руку на серце, ми 

скажемо: Амінь! Фифті / фифті?  

- «Нам украй необхідна сила для більш високого, чистого, благородного життя.  

Ми надто багато думаємо про світське і надто мало – про Небесне Царство»  

(ДА, [478]). Це в найкращому випадку можна зобразити так: 10 / 90...   



 

 

- Ось чому Павло наказує:  Шукайте горішнього! На попередньому уроці ми 

згадували подібний наказ Ісуса.  
 

Питання 6:  Читаємо Матв. 6:33.   

- Давньогрецьке дзетейте – має такі значення: шукайте, розшукуйте,  

старайтеся, домагайтеся, добивайтеся…  

- Тобто, наші найкращі, найсильніші почуття, прагнення, мрії, старання – мають 

бути присвячені горішньому.  І кількісно, і якісно. 

- Навіть, займаючись земним, дочасним, світським, ми серцем і розумом 

можемо бути з горішнім!  
 

Питання 7:  Яким чином?  Колос. 3:2 (CUV)  

- Те саме Павло рекомендував і филипʼянам: що тільки…гідне похвали… –  

думайте про це (Филп. 4:8). Все починається з думок… 

- Ми можемо ходити ногами по землі, а голова наша і серце можуть бути в 

Небі… Це дається не легко. Цю звичку ми мусимо наполегливо виробляти!  

- Але для нас є обнадійливе запевнення: Добра звичка виробляється за 35 – max 

42 дні…   

- Для того, щоб швидше виробити звичку думати про горішнє, ми мусимо 

кожний день починати з Богом на… горі.  
 

Питання 8:  А де я можу сьогодні знайти таку «гору» для зустрічі з Богом? 

- Два роки після весілля ми з чоловіком жили в півпідвальній кімнатці площею в 

одинадцять квадратних метрів.  

- З вікна нашого скромного житла я могла споглядати тільки ноги перехожих.  

Ось це вікно, єдине в нашій келії…  

   

- Через багато років я спеціально приїхала до Львова на вулицю Державіна, щоб  

сфотографувати це вікно. 



 

 

- Коли я цього тижня надіслала фото своїм синам і внукам, вони всі в один 

голос вигукували: ВАУ!  

- Сьогодні і мені моторошно дивитися на це фото… Але тоді ми були молоді, 

завзяті, закохані й ті 11 м2 здавалися нам палацом… 

- Але найголовніше: кожного ранку моя крихітна комірка переживала 

дивовижне перетворення…  

- Із напівпідвальної вона перетворювалася в горішню світлицю. І я, сидячи біля 

свого «небесного» вікна, споглядала Того, Кого споглядав Мойсей на Сінаї… 

- Подумаймо: не просто приземлена, а підземна квартирка може стати для нас 

Божою горою… 

- Якщо ми шукаємо, розшукуємо, домагаємося, добиваємося стосунків з 

Господом.  

- Тільки таким способом нам удасться, як говорить наступна рубрика:  
 

Додатки до рубрики: Покінчити з приземленістю (понеділок)  
 

Питання 1:  А що таке «приземленість»?   

- Буденність, прозаїчність, зосередженість на земному… Прилягання до 

землі…   
 

Питання 2:  Як конкретно Павло змальовує людську приземленість? Вірші 5, 6 

- Практично, приземленість – це гріховність… Перепрошую… 
 

Питання 3:  А кому Павло представляє цей гріховний список? Колос. 2:5 

- Колосяни – відроджені, навернені християни! І третій розділ свідчить, що вони 

померли і воскресли з Христом! 

- А Павло їм пише про розпусту, нечисть, лиху пожадливість? Ми ще більше 

здивуємося, коли прочитаємо, що пише Павло, апостол (!) про себе… 
 

Питання 4:  Читаємо Римл. 7:19-23. Можливо, це досвід не Павла, а Савла? 

Що ви на це скажете? Прочитаємо з цього ж уривку такі вислови: 

- Маю задоволення в Законі Божому! Хочу робити добро! – це слова відродженої  

людини. Її бажання, почуття відроджені!  

- Але Павло помічає, що в ньому живе щось невідроджене…  

 

Питання 5:  Що є невідродженого у відродженій людині? Римл. 7:18, 22, 23 

- Не живе в мені, тобто в тілі моїм добре… Бачу інший закон у членах моїх… 

Ми бачимо, що відбувається? Роздвоєність відродженого християнина! 



 

 

- «Хто твердо вирішив увійти в духовне царство, той побачить, що проти нього 

повстали всі сили і пристрасті невідродженої природи [тобто тіла], підтримувані 

царством темряви» (ДА, [477]).  
 

Питання 6:  Чому? 1Кор. 15:53 

- Наше тіло тлінне і смертне… Саме тут, брати і сестри, ми часто 

розчаровуємося…  

- Нам здається, що прийшовши до Христа, покаявшись, прийнявши хрещення – 

ми помираємо для гріха!  

- Так воно і є!  

 

Питання 7:  Читаємо Колос. 3:3 (І ч.), 1 (І ч.). Але… Читаємо 2Кор. 4:16 

(CUV). 

- Внутрішня наша людина з дня на день оновлюється! Але наше тіло – зовнішній 

чоловік не просто залишається незмінним. Він зітліває… Нищиться… 

- І ґудзички поганих звичок, спадково переданих нам нашими батьками, або 

набутих особисто, залишаються в нашому мозку.  
 

Питання 8:  До яких пір ця гріховна природа буде нам  докучати? Римл. 8:23 

- Ми очікуємо викуплення нашого тіла… А це станеться лише тоді, коли наші 

тіла будуть преображенні…  

- Ось чому Павло нагадує про цю проблему відродженим колосянам! Викуплення 

нашого тіла – справа майбутнього. Загроза падіння залишається завжди…  
 

Питання 9:  Що ж нам робити? Як звільнитися від цієї проблеми?   

- У Христі! Знову й знову Павло повторює у своїх пастирських посланнях цей 

вираз.  

- Нічим іншим, ніякими іншими зусиллями нам не вдасться подолати опір нашого 

тлінного тіла... 

- Ось чому: Шукайте горішнього! Думайте про горішнє! Тільки жива формула  

у Христі може змінити співвідношення 10:90… 

- Скажемо більше! Нам сьогодні треба виходити на ще вищий рівень взаємин з 

Богом! 
 

Питання 10:  Який? Бут. 5:24 

- Не тільки в ранкову година спілкування, а увесь день ми маємо підтримувати з  

Господом постійний зв’язок. Подібно до Еноха…  



 

 

- «Енох розмовляв з Богом. Він завжди міг розповісти Господеві про свої 

випробування» (РЧ, 2023. 5/II). 

- «Енох постійно спілкувався з Богом». Це було «невпинне спілкування з Богом» 

(ПП, [85, 86]). 

- Ось, куди, на яку висоту, до якого горішнього закликає нас Господь.  
 

Додатки до рубрики: Оновлені для пізнання (вівторок)  
 

Питання 1:  Прочитаємо наступний уривок: Колос. 3:5-9.    

- Тут Павло продовжує список негативних гріховних проявів, які щодня 

оточували цю жменьку,  малу черідку Божих дітей в Колосах… 

-  Але у Христі вони були непереможні! 
 

Питання 2:  Звернемо увагу на дієслова-накази у віршах 5, 8, 9 (І ч.).   

- Умертвіть, відкиньте, не кажіть неправди. Це наше рішення: Господи, я 

відмовляюся від усього, що Тобі не до вподоби!   
 

Питання 3:  Якою метафорою Павло зображує відмову дітей Божих від цих 

гріховних проявів? Вірш 9 (ІІ ч.) 

- Павло порівнює такий спротив злу скиненням  із себе брудного одягу старої 

людини.  

- Але християнин на цьому не зупиняється… 

 

Питання 4:  Який його наступний крок? Вірш 10 (І ч.) 

- Рішення жити праведно Павло порівнює з одяганням нового, чистого одягу.  
 

Питання 5:  Як уберегти чистоту й новизну цього одягу? Вірш 10 (ІІ ч.) 

- Оригінал дає точніший зміст цього виразу: Зодягнувшись у нову людину, яка 

оновлюється в пізнанні Сотворителя її… 

- Нова людина безперервно оновлюється, пізнаючи Бога. «Усі спасенні мають 

пізнавати Бога, явленого в Христі. Таке пізнання змінює характер. Запроваджене 

в життя, воно перетворює душу за образом Христа. Це те знання, до котрого Бог 

закликає Своїх дітей.  Поряд з ним усе інше є марним і беззмістовним» (ДА, 

[475]). 
 

Питання 6:  Прочитаємо Филп. 3:8.  

- Усе втрата та сміття порівняно з пізнанням Христа… Пізнання Бога та 

посланого Ним Ісуса Христа Сам Ісус назвав вічним життям. 
 



 

 

Питання 7:  Де ми можемо знайти найглибше, найповніше пізнання Христа?    

- Тільки у Святому Письмі… Тому у Христі означає перебувати в Його Слові…  

Ловімо кожну вільну мить, щоб наповнитися Божим Словом. 

 

Додатки до рубрики: Характер нового життя (середа)  
 

Питання 1: Саме до цього Павло закликає у вірші 16.  

- Нам іноді здається, що спілкування з Богом – це лише молитва й читання 

Святого Письма.  

- Ми перебуваємо у Христі, коли провадимо духовні роздуми, духовні розмови,  

свідчимо людям, спілкуємося з природою, а особливо, коли співаємо! 

- Саме через такі духовні вправи християнин духовно зростає.     
 

Питання 2:   Читаємо наступний уривок: Колос. 3:12-14.  

- Які прекрасні духовні якості – плід Святого Духа! Якщо ми ходимо з Богом, як 

Енох, нам не потрібно буде напружуватися, щоб приносити рясні плоди…  

- Яблунька родить яблука не напружуючись…  
 

Питання 3:  Чому?  

- Тому, що вона укорінена в ґрунті… Ось де джерело її плодоношення.   
 

Питання 4:  А де нам потрібно докладати зусилля? 

- Напруження нам необхідне на іншому фронті – на фронті залишатися у Христі, 

не покидати це місто втечі… 

- Нічому не дозволити розірвати наше єднання з Ним. Тільки тоді з’являться  в 

нашому характері ці вісім духовних чеснот, перерахованих Павлом…  

- Усі перелічені «якості можуть походити лише із серця, з’єднаного з Ісусом» 

(Посібник, 146). 
 

Питання 5:  Читаємо Колос. 3:14.     

- Повторимо вже сказане вище: Любов усе вдосконалює і зв’язує. Тільки любов 

може вдосконалити і зв’язати сім’ю, церкву, державу, людство…  

- Особливо це стосується характеру… Ось, чому ми наголошуємо: у Христі – це 

означає у Любові……  

- Характер, в якому домінує любов Божа, успадкує вічність.   

 

 
 

 

 



 

 

Питання 6:  Що стане наслідком перебування у Христі? Вірш 15 

- Мир Христа «дає можливість людині жити в спокої, мирі, довірі серед  

найтяжчих обставин життя. Христос – джерело цього миру – стає капітаном  

душі й спокійним керманичем корабля життя, Котрий проведе його в безпечну 

гавань» (КАСД. Т. VII. С. [213]). 
 

Додатки до рубрики: Жити новим життям (четвер)  

 

Питання 1:  Читаємо останній вірш сьогоднішнього уроку: вірш 17.   

- Це заключний акорд сьогоднішніх практичних настанов, як перебувати  

у Христі… Все, що ми робимо, словом чи ділом, звершувати в Імʼя Господа.… 
 

Питання 2:  Що це означає?  

- «Християнин постійно мусить ставити себе під контроль Божий. Він мусить 

бути обережним по відношенню до всього, що говорить або робить» (С. 214). 

- Тільки перебуваючи постійно під контролем Божим, а це і є – у Христі, – ми 

можемо бути впевнені, що поводимося й говоримо правильно.  
 

 

ІІІ. Закінчення: 

 

- Послухаємо декілька думок Духа пророцтва на тему перебування у Христі. 

Ми потребуємо не випадкового короткочасного дотику до Христа, але 

постійного з Ним спілкування.  

- Бо це полегшить нам виконання будь-якої справи! Адже Він бере на Себе тягар 

кожного нашого вантажу…  

- Він говорить: “Перебувайте у Мені”, а не “Перебувайте зі Мною”. Це лише 

крапля в морі – перемовитися словом із Христом. Ми вшановані Його постійною 

присутністю, а не коротким побаченням, котре припиняється, коли ми 

занурюєтеся в повсякденні справи.  

Він бажає, щоб ми постійно перебували у Ньому (див. РЧ, 2006, 18/II). 

  


